

## Žďár nad Sázavou - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most ulice Studentská</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Staviště	0.44	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most I/37 (historický) ul. Santiniho - Žďár II</a>	Žďár nad Sázavou	Zámek Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Stržský p.	0.17	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most ulice Libušínská</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech (zvláštní povodně) může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Staviště	0.19	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most ulice Kovářova</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Sázava	209.36	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - dřevěný most na cyklostezce u fotbalového stadionu</a>	Žďár nad Sázavou	Zámek Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení cyklostezky. Riziko zachycení spláví.	Sázava	210.37	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most na silnici I/37, ulice Dolní</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Staviště	0.3	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most na ul. Žižkova, poblíž městského úřadu</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Sázava	209.03	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most pro pěší přes řeku Sázavu u Kulturního domu</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůchodnění. Riziko zachycení spláví.	Sázava	209.12	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most přes Sázavu na ulici Strojírenská (u Penny)</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Sázava	208.21	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Žďár nad Sázavou - most přes Sázavu na ulici 1. máje</a>	Žďár nad Sázavou	Město Žďár	Při povodňových stavech může dojít k zaplavení mostu a následnému zneprůjezdnění silnice. Riziko zachycení spláví.	Sázava	208.48	<a href="#">mapa</a>